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SOLICITATION
AMENDMENT

MODIFICATION DE
L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless
otherwise indicated, all other terms and conditions
of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf
indication contraire, les modalités de
l'invitation demeurent les mémes.

Comments: - Commentaries :

THIS DOCUMENT DOES NOT CONTAIN A
SECURITY REQUIREMENT

LE PRESENT DOCUMENT NE COMPORTE PAS
UNE EXIGENCE EN MATIERE DE SECURITE

Canada

Title — Sujet:

Case, Carrying, Rifle Plate
Etui de transport pour gilet pare-balles 18 septembre, 2015

Date
September 18, 2015 —

Solicitation No. — N° de I'invitation

MO0077-15-1623

Amendment No. —
N° de la modification
002

Client Reference No. - No. De Référence du Client

Solicitation Closes — L’invitation prend fin

At/a: 14 :00 EDT(Eastern Daylight Time)
HAE (heure avancée de I'Est)

On/le: | October 2, 2015 — 2 octobre, 2015

F.O.B.-F.AB GST-TPS Duty — Droits

Destination of Goods and Services — Destinations des biens et

services

Instructions

Address Inquiries to —
Adresser toute demande de renseignements a
Bruce Coleman

Telephone No. — No. de téléphone

613-843-5520

Facsimile No. — No. de télécopieur




Royal Canadian Gendarmerie royale Solicitation No. — N° de l'invitation : M0077-15-1623
Mounted Police du Canada Amendment No. — No. de la modification : 002

This amendment is raised to address the following:
e To extend the closing date from September 23, 2015 to October 2, 2015.
e To respond to the following question:

QUESTION AND ANSWER

Question 1: Is there a sample that vendors can view before bid close?

Answer 1: A 48 hour’s viewing sample is available upon written request to the contracting authority.

La présente modification vise a :
e Prolonger la date de cléture du 23 september, 2015 au 2 octobre, 2015.
e Répondre a la question suivante:

QUESTION ET REPONSE

Question 1: Y at-il un échantillon que les vendeurs peuvent voir avant la cl6ture des soumissions?

Réponse 1 : Un échantillon de visualisation de 48 heures est disponible sur demande écrite adressée a I'autorité
contractante.
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